

2016年 日本のうたごえ祭典 in えひめ 合唱曲集
「いのち輝く未来へ 平和と希望をうたおう」 正誤表

以下のとおり訂正し、御詫び申し上げます。

ご迷惑おかけしますが、何卒よろしく申し上げます。

曲名「響かせよう！海と空のうた」

① p4 一段目 1 番の歌詞 誤「みなみのそらにむかって」

正「みなみのうみにむかって」

② p4 三段目 34 小節の to Coda マークの位置 誤 34 小節目

正 33 小節目